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Dans la continuité des différentes éditions de la District 13 - International Art Fair se clôture par une 

vente aux enchères : cohabitation audacieuse de moyens différents de soutenir les artistes de l’art 

urbain et de les ancrer dans l’histoire de l’art. La vente aux enchères sera portée par la maison de 

ventes du Groupe Drouot, Drouot Estimations, Geoffroy Jossaume, fondateur et directeur de la 

gcagallery, sera l’ pex ert de cette vacation qui réunira une trentaine d’œuvres. 

Philippe Ancelin, Président de Drouot-Estimations

In the continuity of the previous editions, District 13 - International Art Fair ends with an auction. 

Bringing together galleries and an auction house illustrates the audatious cohabitation of different 

means to support and promote urban art artists. The auction house will be Drouot Estimations, of 

the Drouot Group. Geoffroy Jossaume, founder and director of gcagallery will be the expert of this 

sale comprising approximately 30 works of art.

Philippe Ancelin, Président of Drouot-Estimations

VENTE  

AUX ENCHÈRES  



 7, rue Drouot 75009 Paris - Tél. 01 48 01 91 00 - www.drouot-estimations.com
SAS AU CA PITA L DE 160 000 € - SVV AGRÉMENT DU 10 JUILLET 2002-337 - B 315 159 228 RCS PA RIS - A PE 741 A - S IRET 315 159 228 00016

ESTIMATIONS EXPERTISES VENTES

Hôtel Drouot - Salle / Room 9

Dimanche 16 j anvier à 16h

Sunday 16 January – 4 pm

9, rue Drouot - Paris 9e

Exposition publique

Public exhibition

13, 14 et 15 j anvier de 11h à 21h
16 j anvier de 10h à 15h

—

13, 14 and 15 January - 11 am / 9 pm
16 January - 10 am / 3 pm

Commissaire-priseur / Auctioneer

Ordres d’achat - enchères téléphoniques / Absentee bids - telephone bids

Expert

Marion MARTINOT-DORÉ
Tél.  +33 (0)1 48 01 91 03 - Mob. +33 (0)6 71 93 68 08  - mmartinot@drouot.com

Clémence CLAUDE
Tél. +33 (0)1 48 01 91 08 - bids@drouot.com 

Geoffroy JOSSAUME
GCA Expertise, 2 place Farhat Hached Paris, 75013 
Tél. + (0)6 09 07 75 99 - geoffroy@gcaexpertise.fr



g 

Retrouvez nos actualités sur notre site www.drouot-estimations.com 
et suivez-nous sur les réseaux sociaux

Frais acheteurs : 30 % TTC 
 Les enchères portées sur DrouotLive feront l'obj et d'une maj oration des frais de vente de 1.8% TTC
 en sus de l’adj udication
 
 Bids placed on DrouotLive will be subj ect to an increase in selling costs of 1.8% (incl. VAT) 
 of the auction price.

Enchérir en direct sur / Bid live on  

www.drouot.com
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DÉTAIL DU LOT N°18
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1

MAYE (NÉ EN 1990)
Sans titre, 2020.
Sérigraphie en noir sur papier, tr p yqi t ue.
Chaque élément signé et numéroté 20/70. 
Édition Atelier Deux Mille, Toulouse.
50 x 70 cm (chaque élément), 50 x 210 cm (l’ensemble).

800 / 1 200 €
—
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2

C215 (NÉ EN 1973)

Sans titre (Nina), 2012.

Pochoir de peinture aérosol et acrylique sur panneau.

Signé du logogramme de l’artiste dans la région inférieure droite.

60 x 80 cm.

2 000 / 3 000  €

—
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3

MR CENZ (XX-XXI)

Sans titre, 2016.

Peinture acrylique et peinture en aérosol sur toile.

Signée et titre au dos. 

90 x 90 cm.

2 000 / 3 000  €

—
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4
SHEPARD FAIREY (NÉ EN 1970)
The liberté, 2021.
Sérigraphie en couleurs sur papier.
Épreuve signée, datée et numérotée 481/650.
61 x 45,7 cm.
—
1 000 / 1 500 € 
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4,1

PICHIAVO (nés en 1977 et 1985)

Sans titre (Eros - d’après la fresque de Montecosaro, Italie), 2018

Acrylique et peinture aérosol sur toile signée et datée en bas à droite

120 x 120 cm

8 000 / 12 000 € 

—
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5
BTOY (NÉE EN 1977)
Eclipse (African women), 2014
Pochoir de peinture aérosol et acrylique sur toile signée et datée au dos
146 x 114 cm
—
2 500 / 3 500 € 
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6

ADD FUEL (NÉ EN 1980)

Cleave 06, 2019.

Assemblage de carreaux de céramique sur panneau.

Signé, daté et numéroté 1/1 au dos

121 x 76 cm.

7 000 / 9 000 € 

—
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7

JONONE (NÉ EN 1963)

Sans titre (Street life)

Peinture à l’acrylique blanche sur une planche de skate noire

Signée et numérotée 54 au dos d’une série de 69 exemplaires tous différents. 

Annotation au dos “ Street Life” réalisée au marker acrylique. 

21 x 81 cm.

1 800 / 2 500 € 

—
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8

JONONE (NÉ EN 1963)

Trojans war 4, 2004

Acrylique sur toile signée, datée et titrée au dos

70 x 69 cm

4 000 / 5 000 € 

—
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9

JONONE (né en 1963)

Come in the dark, 2019.

Acrylique sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.

60 X 60 cm. 

Cadre noir et plexigas de protection au revers.

7 000 / 9 000 € 

—
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10

HOPARE (né en 1989)

Loures, 2021.

Encre sur papier partiellement imprimé d’une photographie de Nicolas Giquel.

Signé en bas gauche.

27,5 x 37,5 cm.

3 500 / 4 500 € 

—
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11

INTI (né en 1982)

Solar Flare, 2020.

Acrylique sur toile.

Signée en bas à droite, contresignée et datée au dos.

130 x 89 cm.

8 000 / 12 000 € 

—
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12

BRUSK (né en 1976)

Death Dance #2, 2016.

Acrylique et peinture aérosol sur toile.

Signée et datée en bas à droite.

162 x 130 cm.

12 000 / 18 000 €

—
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13

Shepard FAIREY (né en 1970)

Peace wreath, 2020.

Pochoir de peinture aérosol, collage, matrice pde ochoir sur papier.

Pièce unique signée et datée en bas à droite.

67 x 64 cm.

18 000 / 25 000 € 

—
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14

KAWS (né en 1974)

Companionship in the age of loneliness, 2019.
Livre par Simon Maidment et lithographie. 
Le livre signé par l’artiste et numéroté 519/750, la lithographie signée, datée et numérotée 
519/750. 

L’ensemble dans con coffret d’origine. 
Édition NGV, Australie.
42,5 x 34 x 5,5 cm (le coffret).
39,5 x 31 cm (la lithographie).

4 000 / 5 000 € 
—
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15

KAWS (né en 1974)

Dissected Companion (Grey), 2006.
Vinyle articulé peint, objet-sculpture signé et daté sous les pieds. 
Dans sa boîte d’origine. 
Édition Medicom.
37 x 15 x 9 cm.

3 500 / 4 500 €
—
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16

VHILS (né en 1987)

Oxymoron, 2020

Sérigraphie, javel et acide sur papier signé et numéroté 110/300, tous les exemplaires différents

70 x 50 cm

2 000 / 3 000 € 

—



39



40

17

VHILS (né en 1977)

Pentimento, 2020.

Livre signé par l’artiste dans son emboîtage d’origine 

comprenant un étui en plexiglas sérigraphié signé et 

numéroté par l’artiste, une sérigraphie sur papier (encre 

sérigraphique, encre, javel et acide)  signé et numéroté par 

l’artiste (35 x 23 cm), d’une édition à 300 exemplaires. Textes 

par Roger Gastman et Miguel Moore, publié par Vhils studio. 

L’ensemble accompagné de deux certificats de la galerie 

Underdogs.

37,5 x 25 x 7,5 cm.

1 500 / 2 000 € 

—
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17,1

CASE MACLAIM (NÉ EN 1979)
Writing, 2018

Acrylique sur toile signée, datée et titrée au dos

165 x 161,5 cm

6 000 / 8 000 € 

—



43



44



45

18

Jan KALÁB (né en 1978)

Mini violet sky, 2021.

Peinture aérosol sur toile.

Signée, datée et numérotée par l’artiste, d’une série à 10 exemplaires tous différents.

30 x 50 x 4 cm.

2 500 / 3 500 € 

—
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19
Eddie COLLA (né en 1969)
Can’t breath the sky, 2015.
Technique mixte sur panneau.
Signé, daté et titré au dos.
101,5 x 76 cm.

Provenance :
Go Gallery, Amsterdam.
Collection particulière, Paris.
—
2 500 / 3 500 € 
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20

PEJAC (né en 1977)

Love letter, 2018.

Impression et collage sur enveloppe faite main signée et numérotée par l’artiste, d’une édition à 

470 exemplaires. 

Œuvre double face dans son coffret d’origine, l’enveloppe aimantée pour tenir dans son support. 

16 x 26 cm.

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

900 / 1 200 € 

—
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21

GUM (né en 1976)

Garbage Pail Klit (vagina rama), 2010.

Peinture aérosol sur toile.

Signée et datée en bas à droite, titrée dans la composition.

148 x 93 cm.

800 / 1 200 € 

—
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22

ONEMIZER (né en 1987)

L’histoire du ballon, 2021.

Broderie sur toile de coton twill tendu sur châssis.

Diptyque signé au dos par l’artiste. 

Pièce unique, Réalisation Vangart, Lyon. 

50 x 50 cm (chaque élément), 50 x 100 cm (l’ensemble).

3 500 / 4 500 € 

—
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23

SAINER (né en 1988)

Modulations set, 2021

Coffret (48 x 64 cm) signé par l’artiste comprenant un livre de  

220 pages (15,1 x 20,1 cm) une carte postale et des autocollants 

d’une édition à 1000 exemplaires

800 / 1 200 € 

—
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24

Agathe VERSCHAFFEL (née en 1983)

Giant Cap 4, 2018

Acrylique sur toile signée, datée et titrée au dos

150 x 150 cm

2 800 / 3 500 € 

—



58

24,1

BORDALOO II (né en 1987)

Sans titre, 2018

Assemblage de divers matériaux de recyclage. Pièce unique

72 x 136 x 300 cm

12 000 / 18 000 € 

—
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25

BAULT (né en 1977)

Crocodile, 2020

Technique mixte sur toile

100 x 100 cm

1 800 / 2 500 € 

—
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26

Mon LAFERTE (née en 1983)

Gracias, 2021

Acrylique et technique mixte sur toile signée dans la région inférieure droite

122 x 91 cm

3 500 / 4 500 € 

—
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27

KATRE (né en 1977)

K Ivry, 2011

Impression et acrylique sur toile signée et datée au dos

100 x 65 cm

2 500 / 3 500 € 

—
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28

TILT (né en 1973)

Layers 22, 2017

Peinture aérosol et acrylique sur toile signée et titrée au dos

195 x 130 x 10 cm

10 000 / 15 000 € 

—
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CONDITIONS DE LA VENTE
Les acheteurs paieront en sus de l’adjudication par lot les taxes et frais suivants : 
- 30% TTC.
- Frais additionnels DrouotLive : 1,8%ttc.
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de DROUOT-ESTIMATIONS, 
sous réserve des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la 
vente.
Les dimensions sont données à titre indicatif.
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage, les petits accidents, l’exposition ayant permis un 
examen des objets présentés.

ORDRES D'ACHAT - ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES
Les commissaires-priseurs et les experts se chargent d’exécuter, gracieusement, les ordres d’achat qui leur seront 
confiés, notamment par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Toute personne souhaitant intervenir téléphoniquement devra en faire la demande par écrit, accompagnée d’un relevé 
d’identité bancaire, au plus tard la veille de la vente.
L’expérience démontrant qu’à de nombreuses reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours 
possibles lors du passage des lots, toute demande d’enchère téléphonique présuppose UN ORDRE D’ACHAT A 
L’ESTIMATION BASSE PLUS UNE ENCHÈRE, au cas où la communication est impossible pour quelque cause que ce 
soit. Drouot-Estimations ne peut être tenu responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre.
Ordres d’achat : bids@drouot.com

PAIEMENT
Tout achat devra expressément être réglé au comptant durant ou dès la fin de la vente.
 A défaut de paiement en espèces, chèque ou carte bancaire, il pourra être procédé à la remise en vente sur folle 
enchère de l’objet immédiatement ou à la première opportunité avec paiement de la différence par le premier 
enchérisseur, à la poursuite en paiement de  l’adjudicataire à ses frais ou à la  résolution de plein droit de la vente  
sans préjudice des dommages-intérêts à la charge de celui-ci.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- Par carte bancaire en salle : Visa et Mastercard.
- Par chèque bancaire certifié ou chèque en euros émanant d’un établissement bancaire de droit français, domicilié en 
France avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité. En cas de paiement par chèque non 
certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement du chèque et aucun objet ne sera délivré.
Tout règlement par chèque supérieur ou égal à 1 000 € fera l’objet d’une délivrance différée.
- Par virement bancaire et en euros :

BNP PARIBAS
PARIS LA CENTRALE (00828)
IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 2854 076

- En espèces (décret du 24 juin 2015) :
Jusqu’à 1 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français, particuliers et professionnels.
Jusqu’à 15 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers justifiant de leur domicile fiscal hors de 
France.

RETRAIT DES LOTS & MAGASINAGE
Drouot-Estimations ne se chargera pas d’envoyer les objets achetés par les clients.
Il leur appartiendra de prendre leurs dispositions pour l’enlèvement de leur(s) achat(s).
Aucun achat ne sera délivré avant paiement effectif de l’intégralité du bordereau.
Les œuvres acquises sont sous l’entière responsabilité de l’acheteur et ce, dès l’adjudication prononcée.
Si l’adjudicataire ne dispose pas de transporteur, toute demande d’envoi par la poste ou coursier peut être adressée 
directement à The Packengers (hello@thepackengers.com). Le règlement du transport est à effectuer directement 
auprès de The Packengers.
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SALES CONDITIONS
Purchasers will pay in addition to the hammer price, a buyer’s premium of:
-	 30% VAT inc.
In accordance with the law, DROUOT ESTIMATIONS is responsible for the contents stated in the catalogue, 
subject to amendments announced by the auctioneer during the sale when presenting the lot.
The dimensions are given on an indicative basis.
No complaint related to restorations, small accidents, and condition will be accepted as the public exhibition 
allows a proper examination by the buyer.
Indications about the condition are available upon request to the auctioneer in charge of the sale.

ABSENTEE AND PHONE BIDS
Auctioneers and experts execute, free of charge, absentee and phone bids, for those who cannot attend the sale.
Anyone wishing to set up a phone bid will need to send a request by email, attaching a copy of his ID and bank 
details, at the latest the day before the sale.
Experience reveals that communications are not always possible due to technical problem or lack of reception, 
therefore a phone bid request assumes that THE BUYER AGREES TO BID TO THE LOW ESTIMATE PLUS ONE 
MORE BID in case the connection is lost for any reason.
Drouot Estimations cannot be responsible for failing to execute a bid.

To request an absentee or phone bid: bids@drouot.com

PAYMENT
Any purchase will need to be paid during or right after the sale.
Should the buyer fail to pay the amount due by cash, cheque or credit card, the lot may be re-offered for sale, 
under the French procedure known as “procedure de folle enchère”, immediately or at the first opportunity with 
payment of the difference by the first bidder, proceedings of the payment at the expense of the bidder, cancellation 
of the sale without any fees. 
Payment can be made in the following ways: 
- By credit card in the saleroom: Visa or Mastercard
- By certified cheque or crossed cheque in euros, upon presentation of a valid passport. In case of payment by 
non-certified cheque, the collection of purchase may be postponed until the money has been received.
Collections will be postponed for any payment by cheque above € 1,000 until the funds have been credited to our 
account.
- By bank transfer in euros: 

BNP PARIBAS
PARIS LA CENTRALE (00828)
IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 2854 076

Any buyer who wants to make a payment by bank transfer from a foreign account must take in account additional 
fees from his bank remaining at his own charge.
- In cash (decret of June 24, 2015) : up to  € 1,000 (inc. premium) for French citizens or professionals and up to € 
15,000 (inc. premium) for foreign citizens upon presentation of valid passport and evidence of residence abroad.

COLLECTION AND STORAGE
Drouot Estimations will not send any sold item by mail and purchasers will need to organize their own way of 
shipping.
If the buyer has no carrier, any request for shipping will have to be made directly to The Packengers  
(hello@thepackengers.com). Payment for the transport must be made directly to The Packengers.
No purchase will be delivered without reception of full payment.
Bought lots remain entirely under the buyer’s responsibility as soon as the sale has happened.





ESTIMATIONS GRATUITES ET VERBALES DES OBJETS PRÉSENTÉS 
DU LUNDI AU SAMEDI DE 10 H À 13H ET DE 14H À 17 H.

Fait à ...................................................... le.......................................................  2021

N° du lot désignation du lot Enchère maximum

c M.    c Mme� *L’intégralité des mentions en gras doit impérativement être renseignée

Prénom ..................................................................................................  Nom �����������������������������������������������������������������������������������������������

Représentant de ..................................................................................... ��������������������������������������������������������������������������������������������������������

Pièce d'identité : numéro ............................................................................................  Date de délivrance ������������������������������������������������

Adresse postale ...................................................................... ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Code postal ............................................  Localité ................................................................  Pays ��������������������������������������������������������������

Renseignements complémentaires : Tél. (portable ou fixe) ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Communication écrite (Courriel) .......................................................... ��������������������������������������������������������������������������������������������������������

Demande à DROUOT ESTIMATIONS d’enchérir pour mon compte sur les lots suivants et à hauteur de la somme indiquée ci-dessous, frais à la charge 
des acheteurs en sus. Demande à être appelé au téléphone lors de la vente pour porter des enchères téléphoniques :    Oui c     Non c

M’engage à payer sans délai le prix des achats réalisés pour mon compte augmenté des frais à la charge des acheteurs de 30 % ttc, et joins impérativement 
au présent ordre d’achat une lettre accréditive de banque, ou un Relevé d’identité bancaire complet correspondant à un compte dont je suis titulaire et 
dont je garantis l’approvisionnement suffisant.

Déclare être informé et consentir à ce que le document joint et ses informations soient conservés par DROUOT ESTIMATIONS après la vente si je suis déclaré 
adjudicataire et jusqu’à complet paiement des sommes dues.

Reconnais :
- 	 que toute demande d’enchère téléphonique PRESUPPOSE UN ORDRE D’ACHAT A L’ESTIMATION BASSE PLUS UNE ENCHERE, 
	 au cas où la communication ne serait pas possible pour quelque cause que ce soit.
- 	 que les ordres d’achat constituant une facilité pour le client, DROUOT ESTIMATIONS n’est pas responsable de n’avoir pu l’exécuter.
- 	 que les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire et à ses risques dès l’adjudication prononcée.
- 	 que leur prix étant payable au comptant, aucun objet n’est délivré avant paiement effectif de l’intégralité du bordereau.
- 	 que tout objet non retiré en salle au plus tard le lendemain de la vente à 10 heures, est descendu au sous-sol de l’Hôtel Drouot par son service
	 de magasinage, à charge pour l’adjudicataire de régler les frais de stockage et manutention lors de son retrait.
- 	 Drouot-Estimations ne se chargera d’aucun envoi. Il appartiendra à l’acheteur de prendre ses dispositions pour le retrait de ses lots.

Signature

7, rue Drouot 75009 Paris - Tél. 01 48 01 91 00 - www.drouot-estimations.com
SAS AU CAPITAL DE 160 000 € - SVV AGRÉMENT DU 10 JUILLET 2002-337 - B 315 159 228 RCS PARIS - APE 741 A - SIRET 315 159 228 00016

ESTIMATIONS EXPERTISES VENTES

ORDRE D’ACHAT / VENTE DU 16 JANVIER 2021
À renvoyer par courrier ou e-mail (bids@drouot.com) à Drouot Estimations
pour s’enregistrer avant la vente.




